



В Ипатово офицеры СКР присоединились к Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка»



Сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне присоединились к традиционной патриотической акции «Георгиевская ленточка».

Георгиевская ленточка – символ Победы. Для миллионов людей она является символом памяти, связи поколений и воинской славы.

Выражая благодарность за бессмертный подвиг советских солдат, офицеры СКР прикрепили к своим мундирям черно-оранжевые ленточки, как символ памяти о Победе в Великой Отечественной войне и возложили цветы к Вечному огню.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1564005>